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Mocobue
anA noarotoBku K EMN

* CnpaBoy4Hble MaTepuabl
» 3aaaHnA N3 oTKpbIToro 6aHka EMN
* Teopua 1 npaKTUKa

COBPEMEHHOE
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y4ebHbiv ueHTp ¢ 1994 ropa




EdpemoBa NanuHa lNaBnoBHa,
npenogasarteslb MaTeMaTMKM y4yebHoro ueHTpa
«CoBpeMeHHOe obpa3oBaHue».

YyebHoe nocobue «MaTemaTunka. lNocobme ana noaroToBKMU
K EMN. CnpaBoyHble MaTepuasnbl. 3alaHNSA U3 OTKPbLITOro
baHka ElN2. Teopusa n npakTnka» npegHa3sHayeHo
BblNyCKHMKaM 10-11 knaccos Ansa AOMOSIHUTENbHOMN
noAroToBkn Kk EMN no matemaTuke.

Mocobue cozgaHo npu yyactum Heppe J1.T.,
npenogasaTtenid MaTeMaTUKN
HOY AMNO «CoBpeMeHHOe obpa3oBaHune».
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COAEP)XAHWE TECTA Er3. MPO®UJIbHbIA YPOBEHbDb

1 YACTH
3aaaHMA C KpaTKUM OTBETOM

3a Kaxabln npaBuibHbIN OTBET — 1 6ann.

1 - NMITAHUMETPUA

2 - BEKTOPbI HA TJ1IOCKOCTHU

3 - CTEPEOMETPUA

4 - TEOPUS BEPOSATHOCTEW

5 - TEOPUSA BEPOSASTHOCTEW (NOBbIWEHHbIN YPOBEHbD)
6 - MPOCTEMLLUVNE YPABHEHUS

7 - BbIHNCJTEHUA U MPEOBPA30OBAHNA

8 - NMPOU3BOAHAA N MEPBOOBPA3HAA

9 - 3AAA4YUN C NPUKNTAAHBIM COAEPXAHUVEM
10 - TEKCTOBbIE 3A0A4HN

11 - CBONCTBA MPA®VKOB ®YHKLMIA

12 - UCCNNEAOBAHUE ®YHKL NN

OTBeTOM K 3agaHunam 1-11 aBngeTcd Lenoe 4Yncno nimn
KOHeYyHasa aecatunyHas apobb. EAMHMUBI N3MepeHnt NnnucaTb

HE HY>XHO.




COAEP)XAHWE TECTA Er3. MPO®UJIbHbIA YPOBEHbDb

2 HACTDb

3apaHusa ¢ pa3BEPHYTbIM OTBETOM

13 - YPABHEHUE - 2 6anna
a) PewnTtb ypaBHeHuMe.
6) HanTu KopHUW, NpuHaanexauwme gaHHOMY
NPOMEXYTKY.
14 - CTEPEOMETPUSA - 3 6anna
a) [lokasaTb yTBEpXAEHMe.
6) BbINONHUTL BbIYNCIIEHUS.
15 - HEPABEHCTBO - 2 6anna
16 - 3AJA4YA C DKOHOMUYECKMM
COLOEPXAHUEM - 2 6anna
17 - NAHUMETPUSA - 3 6anna
a) [lokasaTb yTBepXaeHue.
6) BbINOAHUTL BbIYUCIEHUS.
18 - 3AJAYA C NMAPAMETPOM - 4 6anna
19 - 3AAAYA HA TEOPUIKO YNCEN - 4 6anna

[Nnsa 3anuMcu peweHnin u OTBETOB Ha 3adaHus 12-18
ncnonblyetcs 6naHk oteeToB N2 2. B 6/1aHK 3anmncbiBaeTcs

nonHoe o60CHOBaHHOE peweHneE n OTBET.




2 =32

MakcuManbHOe KOJIN4YeCcTBO nepBnYHbIX 6annos

3a Becb Tect - 32 6anna

MpoAo/MKNTENbHOCTb 3K3aMeHa — 3 yaca 55 MUHyT
(235 MUHYT)




[aHHoe nocobune coaepxXuT cnpaBoYHble MaTepuansbl,
HeobxoanMble ANS peweHns TeCTOBOW YacTu dK3aMeHa,
N HEKOTOpbIE NPUMEpPbI peleHns U opopmMIeHns

3alaHNN U3 NepBon N BTopon yactun ElN.

3afaHunsa Ana CaMOKOHTPOSSA U AN CAMOCTOATENbHOIO
peLLUeHNs NOMOryT BaM oTpaboTaTb OCHOBHbIE
MaTeMaTmyeckme hopMysbl U NPUEMBbI peLleHn’

3aaHnn U3 nepsoun vyactu EN3.

B nocobue cobpaHo 6onee 500 3aaaHnt U3 OTKPbITOro
6aHka EIM3.

Ko BceM 3apaHnsaM n3 oTkpbiToro 6aHka EMN n ansa

CaMOCTOATEJIbHOIO peeHnsa AaHbl OTBETHI.



CNMPABO4YHbIE MATEPUAJIDbI

CBOWUCTBA KBAOPATHOIO TPEXYNEHA
ax®?+bx+c=0

—b++/D

D=b?—4 =
ac X1 2 >a

Ecnn b — YéTHOEe Yuncno:

b D
D (b)z _ii\/;
4

ax?+bx+c=alx —x)(x—x,)

/ TeopemMa BueTta \
x*+px+q=0
{xl'x2=q
x1+x2=—p

J

a,eciia >0
Moaynb |a| =4 0,ecina =0
—a,ecnna <0




CNMPABO4YHbBIE MATEPUAJIDbI

®OPMYJIbl COKPALLEHHOIMO YMHOXEHWA
(a + b)? = a? + 2ab + b?

(a — b)? = a? — 2ab + b?

(a + b)® = a® + 3a?b + 3ab? + b3

(a —b)® = a® —3a?b + 3ab? — b3

a? —b? = (a—b)(a+b)
a® — b3 = (a—b)(a?+ ab + b?)
a2+ b3 = (a + b)(a? —ab + b?)

(a+b+c)?=a?+b?+c?+ 2ab + 2ac + 2bc

3aaaHue A1 CAMOKOHTPONA

MpuMeHnUTE PopMybi: 6) x* —49 =
1) (\/§+5)2= 7N x—7=
2) (x+y+5)?%= 8) Vx =3 =
3) (x—1)3 = 9) x®— 64 =
4) x3—27 = 10) 3/x—100=
5) 125 + y° = 1) (x+y-5)°=




CNMPABOYHbBIE MATEPUAJDbI

CBOWCTBA CTEMEHEN

Myctb a>0, b > 0.

n m+n

a™-a*=a

(am)n — am-n

(a-b)" =a™-b"



CNMPABOYHbBIE MATEPUAJIDbI

CBOWNCTBA APUOMETUYECKUX KOPHEN

Myctb a>0, b > 0.

1. (%)nza
2. Na-b=%a- b

3 nla _Na_ Na
' b b b

11. Va2 =|aq]

12. *Nazk = la|

13. 2k+1/—a2k+1 —a
14 2k+1 /—_a — _2k+%



CNMPABOYHbBIE MATEPUAJIDbI

CBOWCTBA JIOTAPU®MOB

[logab=c, ac=b, b>0, a>0, ail]

v ® N O U kR W DN

e e
w N = O

a'°8ab = p

log, b +log,c =log,(b-c), c>0
log, b —log,c = logaé

log, b™ =n-log, b

logan b = ~log, b

log,» b™ =log, b

log, Vb = %loga b

log, b? = 2log,|b| npu Vb

log,a=1
log,1=0
lgb = 10g10 b

Inb=1log,b, e=27
log,b-logpba=1, b>0, b+1
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CNMPABOYHbBIE MATEPUAJIDbI

4 dopmMyna nepexoaa: )
14. log,b=2L 50, c#1 a>0 a+1
log.a
1
15. logab—logba, b>0 b+1

3aaaHve AN CaMOKOHTponsA

1) 491097 15 _

2) logeg4 +logg9 =

3) logs75—logs3 =

4) log, V27 =

5) l0g625 125 =

6) logs0,04 =

log, 8
log; 6

7) +logg 0,75 =

8) logglog, 64 =

9) logi1V15 =
15

10) logs 16 - log, 125 =
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CNMPABOYHbBIE MATEPUAJIDbI

3A0AYN HA MPOLUEHTbI

1
1% =—==10,01

100

zw-—l = 0,02

°T50
mw—l—oz

0 — g — v,

e 2=50%=0,5
° %: 25% = 0,25
-%=7§%=075
° %: 20% = 0,2
. %: 12,5% = 0,125
. %: 37,5% = 0,375

3apaaHue Ani1 CAaMOKOHTPONA

MepeBegnTe NpoOLEHTbl B AECATUYHYIO ﬂ,p06b, da NnoTom
B 06bIKHOBeHHy}O.

1) 7%= 4) 03 %=
2) 28 % = 5) 2,5% =
3) 60 % = 6) 62,5% =
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